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  高一 数学

 时量:120分钟     满分:150分

3. 选择题 ：(本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选择项中,只有一项是符合题目要求的. 请将选择题答案填入答题栏内) 
1.已知全集
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4.下列函数中是偶函数的是(      )
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5.下列函数中，在区间（0，1）上为增函数的是（      ）
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9. 函数
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10.函数
[image: image37.wmf]x

x

x

f

2

ln

)

(

-

=

的零点所在的大致区间是(      )


[image: image38.wmf](

)

2

,

1

A

          
[image: image39.wmf](

)

3

,

2

.

B

          
[image: image40.wmf]ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

e

C

1

,

1

.

和
[image: image41.wmf](

)

4

,

3

   
[image: image42.wmf])

(

¥

+

,

e

D
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A. 为偶函数不是奇函数
B. 是奇函数不是偶函数

C. 既是奇函数又是偶函数
D. 非奇非偶函数

二．填空题:（本大题共4小题，每题5分，共20分，请将选择题答案填入答题栏内）
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15.函数
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16.关于下列命题:
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其中不正确的命题的序号是           

三、解答题: （本大题共6小题，共70分）
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18. (本题满分12分）
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19．（本题满分12分）

已知
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（1）求函数
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20. (本题满分12分）
某体育用品商场经营一批进价为40元的运动服,经市场调查发现销售量y（件）与销售单价x（元）符合一次函数模型，且销售单价为60元时，销量是600件；当销售单价为64元时，销量是560件。

(1)写出销售量y（件）与销售单价x(元)之间的函数关系式
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(2)试求销售利润z（元）与销售单价x(元)之间的函数关系式；

  (3)在(1)(2)条件下,当销售单价为多少元时,商场能获得最大利润?并求出此最大利润.

21. (本题满分12分）
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22.(本题满分12分)

已知指数函数
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